AKT NPOBEPKH WIKOJbHOHN €TOJ0BOH

Jlata mpoBeIeH s TTPOBEPKH: b A40. 2O

MHHHHaTHBHaWHHa, IMPpOBOAMUBIIAS ITPOBEPKY:
Lty ey, freed
0 4.1 Kon

/é%/ca/cé%
Lol O

10 eB7¢ £

7

Bonpoc

Ha/uer

Wmeercst m B opraHu3aiiu MeHro?

A) 11a, JUT BCEX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXKUMOB (DYHKLUMOHMPOBAHUS OPraHU3alUN

b) na, Ho Oe3 yuera BO3pacTHBIX TPyl

B) mer

BrIBEIICHO JTH IIUKITMYHOE MEHIO JUTSl O3HAKOMJIEHHUS pojuTeNnel u nerei?

A) na

b) Her

BeiBeleHo jin exXeITHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl O3HAKOMJICHHS pOIMTENEH U neTelt mecre?

A) na

b) ner

B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI 011017

A) 11a, o BCEM JHSIM

b) HeT, UMEIOTCS TTOBTOPBI B CMEXKHBIE JHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anperieHHble 0110/1a U TPOIYKThI

A) 11a, 110 BCEM JIHSIM

L

b) Her, UMEKOTCSI TOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHU

COOTBGTCTByeT JIN PCTIIAMCHTUPOBAHHOC HMUKJIMHYHBIM MCHIO KOJIMYCCTBO ITPUEMOB TTHUIIHU PEIKUMY

(GYHKIIMOHUPOBAHWS OpraHU3alum?

A) na

L

b) Her

EcTh /1M B OpraHu3aimy npruKas 0 Co3/1aHuu ¥ opsiake paboTel OpakepaxKHOH KOMUCCHH?

A) na

L

b) Her

OT BCceX v MapTUH TTPUTOTOBJICHHBIX 01101 CHUMaeTcst Opakepax?

A) na

L

b) ner

BrisiBisiiiieh 1M (akTel He JOMYCKa K peaM3aluy OJII0[ M IPOLYKTOB IO pe3yibTaraMm paboThl

OpaxepaxxHOH KOMHCCHH (3a EPHUOJL HE MEHee Mecsila)?

A) HEeT

v

b) na




CO3II8HI:I JIN YCIIOBUS JUTSA opr

AHM3ALUMH NUTaHUs jerej
(caxapHerif AWa0eT, mueBkle ay

eprumn)? :

HpoBommres i YOopKa nomenenui HOCJIC KA 1010 nprema MUIIH?

OGHapysxusaiics 1y B ToMentennsx

AUISL TIpHeMa gy HaceKkoMmble, IPBI3YHBI 1
KH3HEICATENILHOCTH? ‘

Cosnanbl i yenosug AT COOIONICH ST JeThMu HPaBHII THYHON rUTrHenp”

ACTBMH NIpaBHII THyHO TMTHEHp!?

Beusisnsnuce IIPH CpaBHEHHH
OTACTBHBIX G101 U3 MeHio?

WUmenn nn dakre BBLIAYH JICTSAM OCThIBIICH MULH?

loanucu:




